

有意义的礼物

五(1)班 苑茜茜 编号:3095

快到母亲节了,送给妈妈什么礼物呢?送花吧,太俗气了;送金银首饰吧,又没钱。啊!我知道了,那就送个最实惠的吧。送个最理想的“零分成绩单”,可妈妈不得回送我几个五指山啊!到时候,我身上不一定哪儿就该开花了。唉……真是伤脑筋啊!

想想妈妈平时起早贪黑为我们忙碌,我一定要送一个最有意义的、能表达我心声的礼物。回想起以前,自己画的、做的一些小东西,都是自己对妈妈发自内心的祝福和爱意,而这次,肯定要比以前更好啦!于是,我就问妈妈:“妈妈,如果我送你礼物,

你想要什么?”妈妈摸着我的头,笑眯眯地说:“只要我的宝贝身体健康,开心快乐,就是送给妈妈最好的礼物。”我更困惑了,用手托着下巴,慢慢地寻找思路。

啊!想到了。你们肯定猜不到吧,既然不知道,那就算了,反正怎么样都不告诉你。你肯定要说:“其实你也没想好,对吧?”那我就先恭喜你,猜了个半对。你肯定又会想:“怎么还有半对?蒙我的吧!”那我就告诉你吧,我要自己做个可爱的布娃娃,双手捧着一颗心,身着一袭淡蓝色的纱裙……等会儿,不小心说漏嘴了。其实,也没有什么关系,只要你答应我一个要求——告诉我你送给妈妈什么礼物。这个要求很简单吧,你一定要遵守诺言哦!希望我们能在同一时间送给妈妈一颗“心”。(辅导老师:李艳伟)

心中有孝

五(4)班 单怡颖 编号:3115

爱老敬老是我们中华民族的传统美德,心中有孝,才能感悟充满孝心的世界,心存感恩,才能体验生活给予我们的一切。孝心——不一定是那种惊天动地的大事,而是一种发自内心的感激之心。有句话说得好,叫做“百善孝为先”。

我看过这样一个故事:一个家庭只有母亲和她的儿子一起生活,母亲做饭,孩子种田。母亲把全部精力都用在儿子身上,做好饭等着儿子。儿子回来后,母亲一边给儿子擦汗,一

边给儿子拍打身上的尘土……老母亲把一切都献给了儿子,可是儿子并不满意,还时常打骂母亲,母亲虽然也有气,但舍不得打骂儿子。一天,儿子在田地里休息,忽然,树上掉下来一个鸟鸦窝,那小乌鸦和老乌鸦他都认识。因为老乌鸦行动不方便,小乌鸦便把一只只虫子喂到老乌鸦嘴里,老乌鸦没有接住掉在了地上,小乌鸦又把虫子衔起来喂到老乌鸦嘴里。这偶然的一幕让儿子惊呆了,他想起自己对母亲的态度,真是连鸟儿也不如,于是,他下定决心要做一个孝子。儿子回到家里,倒上洗脚水给母亲洗脚,这一刻,母亲的眼泪流了下来,儿子的眼泪也流了下来。

让我们从点点滴滴做起,感恩父母,爱老敬老吧!(辅导老师:李永怀)

快乐的一天

三(5)班 李泽禹 编号:3300

一天早晨,我和朋友去漯河鸟文化乐园游玩。

人工湖畔,湖周围的栏杆边围满了游客,正兴致勃勃地观赏水中的鱼儿。我身边有个小妹妹,抓了一把鱼食,一下撒了出去,哇,成群结队的鱼儿一下子浮出了水面,挤挤挨挨、争先恐后地抢食漂在水面上的鱼食。小妹妹高兴地叫起来:“妈妈你看,好多鱼呀!”游人也欢

呼起来。再看水中的鱼儿,有大的、小的、红色的、金色的、黑底带白花的、彩色带条纹的……把湖水都映成五颜六色的了。我们在这儿停留了好大一会儿,才恋恋不舍地向前走去。

接着,我们去了鸟儿表演馆,观看了一场精彩的鸟艺表演。在工作人员的启发下,有一只名叫“如意”的大嘴鸟竟然会说人类的语言,还会说“hello”。

我们又来到孔雀园,看孔雀开屏、到猴山看猴子荡秋千、到鸟语林听百鸟唱歌……

就这样,快乐的一天伴着夕阳西下渐渐落幕了。

劳动最光荣

三(3)班 朱碧荷 编号:1203

我很喜欢劳动,因为劳动能给我带来快乐。

我最喜欢和同学一起劳动,特别是扫地。我扫地可厉害了,三下五除二,搞定,而且扫得还很干净。和同学合作的话,那更是响当当的厉害。哪里有垃圾的踪影,我们就立即出马,把垃圾一扫而光。

我们组的人扫卫生区时,扫得可快了,每次在老师来之前,垃圾基本上都被我们的扫帚“卷”走了,老师还常夸我们呢!

怎么样,我厉害吧。我们都要爱劳动,因为劳动最光荣!(辅导老师:张冰)

我被“克隆”了

四(6)班 买睿好 编号:2955

今天我起床后,伸懒腰时,脚边赫然出现了一个文具盒,我飞快地下了床去捡。我把文具盒打开时,里面竟然出来了一个和我一模一样的人。我目瞪口呆,好半天才想起问她:“你是从哪儿来的?”“我是你的克隆人呀!”她说。我心想:说不定她可以帮我做很多事情呢,哈哈……我得意洋洋地笑着说:“你可以帮我上学吗?”她毫不犹豫地说:“好呀!”我终于可以高高兴兴地玩了,好得意呀。

今天是星期天,我领着我的克隆人对爸爸妈妈说:“今天我们两个在家,有事的时候可以她帮我,我帮她,你们就出去逛街吧。”中午,我想做午

饭吃,她说:“我也想吃饭了。”不愧是克隆的“我”,连肚子饿都心照不宣。于是,我和她一起做起了午饭。

午饭后,我们一起在外面玩了很多游戏。她说:“我们回家吧。”我的作业没做完,她居然也一清二楚。我回到家开始写作业,写着写着,遇到了一个不会的题,我心里好像被蜜蜂蜇了一样,一阵刺痛。我迫不及待地问她:“这道题怎么做?”她细细地给我讲了这道题的做法,我的心里乐得像吃了蜜糖一样,甜滋滋的。克隆的“我”比我的成绩还好呢,我暗下决心:我要加油了。就这样,我们高高兴兴地度过了那一天。

假如我真的被克隆,那个“我”不但会在我遇到困难时帮助我,还会在孤独时陪伴我。更有趣的是,爸爸妈妈已经分不清哪个是我,哪个是克隆的“我”了,哈哈哈……(辅导老师:刘霞)

第一次切菜

二(1)班 孙雨涵 编号:2961

劳动节那天,天气晴朗,风和日丽。吃过早餐,我和妈妈去超市买了一些菜和面条,中午准备做捞面条,那是我的最爱。

快到中午的时候,妈妈开始在厨房里忙活起来。平时我上学,都是妈妈一个人做饭,今天不上学,我应该帮助妈妈分担点家务。于是我跑进厨房,让妈妈给我分配点任务。妈妈说:“今天做捞面条,我要做个凉拌黄瓜,先教你切黄瓜吧。”我兴奋地说:“好,保证完成任务!”妈妈边做示范边给我讲切菜的要领:“首先,要把刀拿稳,右手握住刀的前半部分,左手握住菜。切的时候,刀要稍微向里倾斜,手指向里面弯曲,手指的关节要贴住刀背,这样的话,不容易切到手。”妈妈边说边切,很快,一小段黄瓜就被妈妈切成了整齐的一排黄瓜片。

我从妈妈手里接过菜刀,心想:这有什么难的?看我的吧。我学着妈妈的样子,左手握住黄瓜,右手拿着刀,准备切

的时候,手却发抖了,感觉刀是那么的沉,黄瓜也很不听话地滚来滚去。奇怪,为什么它们都那么听妈妈的话呢?看我迟迟不敢下手,妈妈鼓励我勇敢地切下去。我小心翼翼地切了下去,果然,一片黄瓜被我切了下来,接着第二片、第三片……在妈妈的指导下,我终于把一段黄瓜切好了。虽然有点累,虽然没有妈妈切得漂亮,但是心里仍然很高兴,因为这是我的劳动成果。

通过切菜这件事,我明白了一个道理:有些看起来很容易的事,做起来并不是那么简单,需要多多练习。

劳动最光荣

三(3)班 朱碧荷 编号:1203

我很喜欢劳动,因为劳动能给我带来快乐。

我最喜欢和同学一起劳动,特别是扫地。我扫地可厉害了,三下五除二,搞定,而且扫得还很干净。和同学合作的话,那更是响当当的厉害。哪里有垃圾的踪影,我们就立即出马,把垃圾一扫而光。

我们组的人扫卫生区时,扫得可快了,每次在老师来之前,垃圾基本上都被我们的扫帚“卷”走了,老师还常夸我们呢!

怎么样,我厉害吧。我们都要爱劳动,因为劳动最光荣!(辅导老师:张冰)

